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878
 Visto

479

  Total de respuestas

479
 Completado

100%
 Tasa de �nalización

0
 Abandonos

6 Minuto
 Tiempo promedio

0 00

Distribución de la respuesta+

-

Países Respuestas

MX 88.73%

US 8.56%

CA 1.04%

IE 0.21%

IN 0.21%

JO 0.21%

BR 0.21%

SV 0.21%

GE 0.21%
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1. ¿Qué carrera de pregrado estudias?        Si estudias un posgrado clic en (start/next)

7.48%
0.64% 1.28% 2.78%

11.32%

2.35% 3.42% 4.06% 3.21% 2.35%

20.09%

9.40%
4.06% 1.92% 1.07% 0.43% 1.28% 0.64% 1.07% 0.85% 1.28%

4.06% 1.71% 1.07% 1.92%
6.20%

2.14% 1.92%

Arq
uit

ec
tur

a

Arte
s V

isu
ale

s

Com
un

ica
ció

n y
 M

ed
ios

Dise
ño

 en
 C

om
un

ica
ció

n…

Ciru
jan

o D
en

tis
ta

Te
cn

olo
gía

 D
en

tal

Mús
ica

, á
re

a E
ns

eñ
an

za
…

Enfe
rm

er
ía

Nutr
ici

ón
 y 

Esti
lo 

de
 V

ida

Te
ra

pia
 F

ísi
ca

 y 
Reh

ab
ili…

Méd
ico

 C
iru

jan
o

Quím
ico

 C
lín

ico
 B

iól
og

o

Adm
ini

str
ac

ión
 y 

Neg
oc

i…

Con
tad

ur
ía 

Púb
lic

a

Der
ec

ho

Ens
eñ

an
za

 de
 la

s C
ien

ci…

Ens
eñ

an
za

 de
 la

s C
ien

ci…

Ens
eñ

an
za

 de
 la

s M
ate

…

Ens
eñ

an
za

 de
l In

glé
s

Ens
eñ

an
za

 de
l L

en
gu

aje
…

Ing
en

ier
ía 

en
 G

es
tió

n d
e…

Ing
en

ier
ía 

en
 S

ist
em

as
 …

Ing
en

ier
ía 

Ind
us

tria
l y

 de
…

Psic
olo

gía
 E

du
ca

tiv
a

Psic
olo

gía
 C

lín
ica

Te
olo

gía

Edu
ca

ció
n P

re
es

co
lar

Edu
ca

ció
n P

rim
ar

ia
0

100

25

50

75

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Arquitectura 35 7.48%

Artes Visuales 3 0.64%

Comunicación y Medios 6 1.28%

Diseño en Comunicación Visual 13 2.78%

Cirujano Dentista 53 11.32%

Tecnología Dental 11 2.35%

Música, área Enseñanza Musical 16 3.42%

Enfermería 19 4.06%

Nutrición y Estilo de Vida 15 3.21%

Terapia Física y Rehabilitación 11 2.35%

Médico Cirujano 94 20.09%

Químico Clínico Biólogo 44 9.4%

Administración y Negocios Internacionales 19 4.06%

Contaduría Pública 9 1.92%

Derecho 5 1.07%

Enseñanza de las Ciencias Naturales 2 0.43%

Enseñanza de las Ciencias Sociales 6 1.28%

Enseñanza de las Matemáticas 3 0.64%

Enseñanza del Inglés 5 1.07%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación 4 0.85%

Ingeniería en Electrónica y Telecomunicaciones 0 0%
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1. ¿Qué carrera de pregrado estudias?        Si estudias un posgrado clic en (start/next) - Text Data for Other

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de la
Información 6 1.28%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 19 4.06%

Ingeniería Industrial y de Sistemas 8 1.71%

Psicología Educativa 5 1.07%

Psicología Clínica 9 1.92%

Teología 29 6.2%

Educación Preescolar  10 2.14%

Educación Primaria 9 1.92%

Option 30 0 0%

Other 0 0%

Total 468 100 %
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1. ¿Qué programa de posgrado estudias?

Doctorado en Educación : 11.11%

Maestría en Educación con Acentuación en Gestión Curricular : 11.11%

Maestría en Educación con Acentuación en Tecnología Educativa : 11

Especialidad en Docencia : 11.11%

Doctorado en Consejería Familiar : 22.22%

Maestría en Terapia Familiar : 22.22%

Maestría en Redes y Seguridad : 11.11%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Doctorado en Educación 1 11.11%

Maestría en Educación con Acentuación en Gestión
Docente 0 0%

Maestría en Educación con Acentuación en Gestión
Curricular 1 11.11%

Maestría en Educación con Acentuación en Gestión
Educativa 0 0%

Maestría en Educación con Acentuación en
Tecnología Educativa 1 11.11%

Especialidad en Docencia 1 11.11%

Especialidad en Diseño e Innovación Curricular 0 0%

Especialidad en Liderazgo y Gestión Educativa 0 0%

Especialidad en Educación en Línea 0 0%

Especialidad en Aplicación de Recursos
Tecnológicos en el Proceso Educativo 0 0%

Doctorado en Administración de Negocios 0 0%

Maestría en Administración de Negocios 0 0%

Maestría en Contaduría 0 0%

Maestría en Finanzas 0 0%

Maestría en Gestión del Capital Humano 0 0%

Maestría en Mercadotecnia 0 0%

Especialidad en Administración de Negocios 0 0%

Especialidad en Finanzas 0 0%

Especialidad en Gestión del Capital Humano 0 0%

Especialidad en Mercadotecnia 0 0%

Maestría en Salud Pública 0 0%
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Especialidad en Gerencia de Estilos de Vida
Saludables 0 0%

Especialidad en Promoción de la Salud 0 0%

Doctorado en Consejería Familiar 2 22.22%

Maestría en Consejería Familiar 0 0%

Maestría en Terapia Familiar 2 22.22%

Especialidad en Terapia Familiar 0 0%

Especialidad en Intervención en Crisis 0 0%

Maestría en Redes y Seguridad 1 11.11%

Total 9 100 %
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2. ¿En qué semestre estás matriculado? 

11/02/2021 58093490 1

11/01/2021 58085868 5

11/01/2021 58083637 2021

11/01/2021 58082318 1

11/01/2021 58081038 1

11/01/2021 58078969 1

11/01/2021 58078508 1

11/01/2021 58078355 3

11/01/2021 58078336 7

11/01/2021 58078303 3

11/01/2021 58078165 5

11/01/2021 58078153 3

11/01/2021 58077774 5

11/01/2021 58077309 1

11/01/2021 58076730 5

11/01/2021 58076361 5

11/01/2021 58075689 5

11/01/2021 58075556 5

11/01/2021 58075425 1

11/01/2021 58075376 1

11/01/2021 58075334 1

11/01/2021 58075333 1

11/01/2021 58075266 1

11/01/2021 58075090 1

11/01/2021 58074809 1

11/01/2021 58074689 1

11/01/2021 58074593 1

11/01/2021 58074160 1

11/01/2021 58073668 3

10/31/2021 58008217 3

10/31/2021 57994623 1

10/29/2021 57930581 7

10/29/2021 57921528 3

10/29/2021 57920246 3

10/29/2021 57907093 5
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10/29/2021 57905372 1

10/29/2021 57904949 1

10/29/2021 57903654 3

10/29/2021 57903271 3

10/29/2021 57902828 1

10/29/2021 57901279 1

10/29/2021 57900578 7

10/29/2021 57900380 7

10/29/2021 57900360 3

10/29/2021 57900288 7

10/29/2021 57883926 3

10/29/2021 57877500 7

10/28/2021 57820495 3

10/28/2021 57814505 9

10/28/2021 57809969 3

10/28/2021 57798384 5

10/28/2021 57798215 1

10/28/2021 57797713 3

10/27/2021 57760558 3

10/27/2021 57759330 1

10/27/2021 57759270 5

10/27/2021 57758573 1

10/27/2021 57757397 5

10/27/2021 57754225 1

10/27/2021 57750307 5

10/27/2021 57750181 3

10/27/2021 57748428 5

10/27/2021 57746931 1

10/27/2021 57745754 3

10/27/2021 57741986 5

10/27/2021 57741704 5

10/27/2021 57741026 5

10/27/2021 57738512 5

10/27/2021 57738150 5

10/27/2021 57738095 5

10/27/2021 57737994 5
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10/27/2021 57737685 9

10/27/2021 57737526 5

10/27/2021 57737322 5

10/27/2021 57737300 5

10/27/2021 57736610 7

10/27/2021 57736369 9

10/27/2021 57735900 9

10/27/2021 57735814 7

10/27/2021 57735717 1

10/27/2021 57735687 1

10/27/2021 57735324 3

10/27/2021 57735258 5

10/27/2021 57734903 1160588

10/27/2021 57734859 1

10/27/2021 57734635 5

10/27/2021 57734634 5

10/27/2021 57734547 5

10/27/2021 57734522 3

10/27/2021 57734448 1

10/27/2021 57734374 5

10/27/2021 57734370 3

10/27/2021 57734311 3

10/27/2021 57734157 5

10/27/2021 57734033 3

10/27/2021 57733995 9

10/27/2021 57733937 9

10/27/2021 57733922 3

10/27/2021 57733770 3

10/27/2021 57733730 1

10/27/2021 57733554 3

10/27/2021 57733549 1

10/27/2021 57733335 1

10/27/2021 57732307 3

10/27/2021 57732301 5

10/27/2021 57732244 1

10/27/2021 57731789 7
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10/27/2021 57731634 1

10/27/2021 57731186 5

10/27/2021 57730780 5

10/27/2021 57730698 3

10/27/2021 57730675 5

10/27/2021 57730665 5

10/27/2021 57730613 3

10/27/2021 57730563 3

10/27/2021 57726901 7

10/27/2021 57724817 1

10/27/2021 57716993 1

10/27/2021 57713723 7

10/27/2021 57701146 5

10/27/2021 57692621 1

10/27/2021 57690821 1

10/27/2021 57690620 5

10/27/2021 57690567 1150300

10/27/2021 57690413 1

10/27/2021 57689308 1

10/27/2021 57688115 5

10/27/2021 57687847 1

10/26/2021 57668953 7

10/26/2021 57668257 3

10/26/2021 57667656 5

10/26/2021 57667292 3

10/26/2021 57664210 3

10/26/2021 57663909 1

10/26/2021 57663788 1

10/26/2021 57663734 7

10/26/2021 57663534 7

10/26/2021 57663154 3

10/26/2021 57663031 3

10/26/2021 57662824 1

10/26/2021 57662731 3

10/26/2021 57662683 1

10/26/2021 57662659 5
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10/26/2021 57660751 9

10/26/2021 57656838 1

10/26/2021 57655973 1

10/26/2021 57653358 3

10/26/2021 57652014 3

10/26/2021 57651714 1

10/26/2021 57651280 5

10/26/2021 57651257 1

10/26/2021 57643017 5

10/26/2021 57640932 3

10/26/2021 57621931 3

10/26/2021 57620979 3

10/26/2021 57620741 3

10/26/2021 57620609 3

10/26/2021 57620567 3

10/26/2021 57620527 3

10/26/2021 57620301 3

10/26/2021 57620195 3

10/26/2021 57620058 3

10/26/2021 57619673 3

10/26/2021 57619657 3

10/26/2021 57619426 3

10/26/2021 57611886 1

10/26/2021 57611646 1

10/26/2021 57607081 3

10/26/2021 57607061 3

10/26/2021 57605432 4

10/26/2021 57603591 5

10/26/2021 57603191 4

10/25/2021 57587646 1

10/25/2021 57585906 1

10/25/2021 57585514 5

10/25/2021 57585464 5

10/25/2021 57584725 1

10/25/2021 57584531 5

10/25/2021 57584484 1
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10/25/2021 57582367 3

10/25/2021 57581450 1

10/25/2021 57580916 9

10/25/2021 57580354 5

10/25/2021 57579704 3

10/25/2021 57579026 3

10/25/2021 57578760 7

10/25/2021 57578363 1

10/25/2021 57578086 7

10/25/2021 57578077 3

10/25/2021 57578002 1

10/25/2021 57577805 7

10/25/2021 57576709 5

10/25/2021 57576342 8

10/25/2021 57576310 1

10/25/2021 57576277 1

10/25/2021 57576202 3

10/25/2021 57575899 1

10/25/2021 57575499 5

10/25/2021 57575460 7

10/25/2021 57575454 3

10/25/2021 57575433 5

10/25/2021 57574588 1

10/25/2021 57571686 7

10/25/2021 57566682 1

10/25/2021 57566516 3

10/25/2021 57566243 1

10/25/2021 57565489 3

10/25/2021 57565364 1

10/25/2021 57565102 4

10/25/2021 57564430 7

10/25/2021 57562467 7

10/25/2021 57561395 7

10/25/2021 57558847 7

10/25/2021 57558341 3

10/25/2021 57558180 3
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10/25/2021 57558079 7

10/25/2021 57557415 5

10/25/2021 57557226 5

10/25/2021 57557191 3

10/25/2021 57557186 7

10/25/2021 57557023 7

10/25/2021 57556775 1

10/25/2021 57556766 3

10/25/2021 57556755 5

10/25/2021 57556622 1

10/25/2021 57556255 7

10/25/2021 57556227 1

10/25/2021 57555547 9

10/25/2021 57555321 7

10/25/2021 57554838 5

10/25/2021 57554284 1

10/25/2021 57554112 7

10/25/2021 57554068 3

10/25/2021 57553967 4

10/25/2021 57553874 7

10/25/2021 57553860 1

10/25/2021 57553733 7

10/25/2021 57552872 7

10/25/2021 57552231 3

10/25/2021 57551933 7

10/25/2021 57551855 7

10/25/2021 57551516 9

10/25/2021 57551112 1

10/25/2021 57550923 7

10/25/2021 57550818 7

10/25/2021 57550692 1

10/25/2021 57550328 9

10/25/2021 57550200 1

10/25/2021 57550117 9

10/25/2021 57549661 7

10/25/2021 57549562 7
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10/25/2021 57549278 3

10/25/2021 57549196 3

10/25/2021 57549102 9

10/25/2021 57548921 7

10/25/2021 57548875 3

10/25/2021 57548808 7

10/25/2021 57548532 7

10/25/2021 57548526 7

10/25/2021 57548003 9

10/25/2021 57547338 7

10/25/2021 57547285 1210370

10/25/2021 57547143 3

10/25/2021 57547057 1

10/25/2021 57546982 5

10/25/2021 57546826 9

10/25/2021 57546814 7

10/25/2021 57546225 1

10/25/2021 57546106 3,5

10/25/2021 57545953 1

10/25/2021 57545916 7

10/25/2021 57545890 5

10/25/2021 57545559 7

10/25/2021 57545288 7

10/25/2021 57545276 7

10/25/2021 57545179 3

10/25/2021 57545109 9

10/25/2021 57544960 7

10/25/2021 57544777 1

10/25/2021 57544566 1

10/25/2021 57544394 1

10/25/2021 57544136 7

10/25/2021 57543884 9

10/25/2021 57543641 1

10/25/2021 57543500 1

10/25/2021 57543238 1

10/25/2021 57543173 9
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10/25/2021 57542969 1

10/25/2021 57542539 5

10/25/2021 57542321 8

10/25/2021 57542287 3

10/25/2021 57542285 10

10/25/2021 57542202 1

10/25/2021 57542191 3

10/25/2021 57542017 5

10/25/2021 57541863 1

10/25/2021 57540900 1

10/25/2021 57540872 1

10/25/2021 57540855 3

10/25/2021 57540734 1

10/25/2021 57540371 3

10/25/2021 57540196 5

10/25/2021 57540078 1

10/25/2021 57539732 5

10/25/2021 57539719 3

10/25/2021 57539667 3

10/25/2021 57539559 7

10/25/2021 57539476 5

10/25/2021 57539442 5

10/25/2021 57539433 5

10/25/2021 57539409 5

10/25/2021 57539317 9

10/25/2021 57539308 5

10/25/2021 57539146 7

10/25/2021 57538966 1

10/25/2021 57538942 5

10/25/2021 57538847 1

10/25/2021 57538845 9

10/25/2021 57538842 5

10/25/2021 57538550 5

10/25/2021 57538505 1

10/25/2021 57538472 5

10/25/2021 57538240 5
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10/25/2021 57538211 9

10/25/2021 57537953 1

10/25/2021 57537898 7

10/25/2021 57537870 9

10/25/2021 57537865 5

10/25/2021 57537805 3

10/25/2021 57537772 3

10/25/2021 57537771 5

10/25/2021 57537754 9

10/25/2021 57537740 1

10/25/2021 57537725 1

10/25/2021 57537685 7

10/25/2021 57537583 5

10/25/2021 57537554 3

10/25/2021 57537472 1

10/25/2021 57537386 5

10/25/2021 57537244 7

10/25/2021 57537177 5

10/25/2021 57537042 3

10/25/2021 57536958 7

10/25/2021 57536938 5

10/25/2021 57536829 7

10/25/2021 57536736 7

10/25/2021 57536725 7

10/25/2021 57536717 7

10/25/2021 57536597 5

10/25/2021 57536595 7

10/25/2021 57536557 7

10/25/2021 57536552 3

10/25/2021 57536497 5

10/25/2021 57536489 5

10/25/2021 57536466 7

10/25/2021 57536461 7

10/25/2021 57536420 5

10/25/2021 57536325 5

10/25/2021 57536297 9
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10/25/2021 57536073 1

10/25/2021 57535944 3

10/25/2021 57535874 1

10/25/2021 57535864 1

10/25/2021 57535838 7

10/25/2021 57535804 9

10/25/2021 57535742 9

10/25/2021 57535707 1

10/25/2021 57535581 9

10/25/2021 57535543 5

10/25/2021 57535529 9

10/25/2021 57535514 9

10/25/2021 57535477 5

10/25/2021 57535410 5

10/25/2021 57535406 7

10/25/2021 57535388 5

10/25/2021 57535354 7

10/25/2021 57535322 1

10/25/2021 57535301 1

10/25/2021 57535291 1

10/25/2021 57535245 5

10/25/2021 57535148 5

10/25/2021 57535062 5

10/25/2021 57535024 1

10/25/2021 57534889 7

10/25/2021 57534812 7

10/25/2021 57534699 7

10/25/2021 57534696 3

10/25/2021 57534693 5

10/25/2021 57534629 7

10/25/2021 57534562 1

10/25/2021 57534537 7

10/25/2021 57534530 7

10/25/2021 57534480 7

10/25/2021 57534343 5

10/25/2021 57534325 7



Estudiantes-MDA+ ago-dic-21

10/25/2021 57534320 7

10/25/2021 57534273 1

10/25/2021 57534218 3

10/25/2021 57534211 5

10/25/2021 57534197 5

3. En este semestre decidí: 

Quedarme en casa : 28.54%

Volver al campus : 71.46%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Quedarme en casa 133 28.54%

Volver al campus 333 71.46%

Total 466 100 %
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Interno : 33.64%

Externo : 66.36%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Interno 110 33.64%

Externo 217 66.36%

Total 327 100 %

4. Estoy tomando materias en las modalidades:

27.23%
30.79%

17.56%

24.43%

Virtual sincrónica Híbrida Mixta Presencial
0

20

40

60

80

100

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Virtual sincrónica 214 27.23%

Híbrida 242 30.79%

Mixta 138 17.56%

Presencial 192 24.43%

Total 786 100 %
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5.1 Modalidad virtual sincrónica (${custom2}) 5.1. Tengo buena conexión:

Sí  : 74.30%

No : 25.70%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  159 74.3%

No 55 25.7%

Total 214 100 %

5.2. Abro generalmente la cámara:

Sí : 73.36%

No : 26.64%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 157 73.36%

No 57 26.64%

Total 214 100 %
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¿Por qué no la abro? ...

11/02/2021 58093490 No abro mi cámara porque normalmente los profesores usan silde show y mi conexión a Internet se ralentiza a veces

11/01/2021 58082318 Por baja conexión aveces, cuando mejora la abor

11/01/2021 58075556 Aunque tengo buen internet al apagar mi cámara se aumenta mi conexión

11/01/2021 58074809 Sobrecalentamiento de dispositivo

11/01/2021 58074593 No se

10/28/2021 57820495 La conexión del lado de los maestros falla entonces se traba el audio y el video. Igual tengo algunos problemas de conexión de mi lado

10/28/2021 57814505 Porque hay gente en mi casa

10/28/2021 57809969 motivo personal

10/27/2021 57741986 No tengo una razón especí�ca

10/27/2021 57741704 No es necesario para recibir clases y aprender

10/27/2021 57741026 No la piden los profesores

10/27/2021 57738512 Por qué tengo mala conección a internet

10/27/2021 57737994 Porque mi escritorio se encuntra en contraluz

10/27/2021 57737526 Porque se traba y no escucho no entiendo lo que dicen

10/27/2021 57737300 se me calienta el dispositivo

10/27/2021 57734634 Me parece desagradable e innecesario

10/27/2021 57732307 Porque no me gusta

10/27/2021 57731186 Porque considero que no es necesario encenderla.

10/27/2021 57730675 Por motivos personales, por la legalidad del asunto, optimizacion de tiempos, mejora de �ujos, porque se tuvo problema con profesores debido
al encendido de la camara,

10/27/2021 57730665 porque realmente no me dan ganas y no me voy a poner a discutir con el profe sobre eso ya que es un tema que no obstaculiza mi aprendizaje

10/27/2021 57730563 Lo abro cuando pregunta el profe

10/27/2021 57716993 Me incomoda, pero si llego a participar para demostrar mi presencia

10/26/2021 57667292 Ansiedad

10/26/2021 57666078 Por mala conexión

10/26/2021 57662659 Comodidad

10/26/2021 57643017 Me siento incomoda

10/25/2021 57576342 Porque no me gusta

10/25/2021 57575499 discreción, seguridad y sobre todo privacidad. lo cual es el derecho de todo alumno

10/25/2021 57565489 Porque no me acuerdo de penderla

10/25/2021 57564430 Muchas veces por la falta de conectividad

10/25/2021 57557415 El internet es malo o muchas veces se va la luz y si estoy con datos al encender la cámara se gastan más o se traba más el internet

10/25/2021 57557023 Por problemas de conexión

10/25/2021 57554838 No siempre se requiere

10/25/2021 57553874 Me distrae
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10/25/2021 57551855 ME DA PENA Y AVECES NO ME VEO BIEN PORQUE NO ME ARREGLO

10/25/2021 57550117 Internet inestable

10/25/2021 57549196
Porque hay momentos del día en los qué hay tantos dispositivos conectados a la misma red, por lo que si yo prendo la cámara esta acción
requiere un poco más de datos de internet al estar en una reunión virtual en línea y provoca que se trabe mi cámara y por consecuente la
conexión a internet

10/25/2021 57545953 Muchas veces mis compañeras están pasando o están haciendo otras cosas personales y también me pena

10/25/2021 57542969 No me gusta que me vean xd

10/25/2021 57542539 Por la mala conexión a internet

10/25/2021 57538842 Por que en unas ocasiones me parece incomodo e innecesario.

10/25/2021 57537042 Por el internet

10/25/2021 57536725 no me gusta

10/25/2021 57536497 Pena

10/25/2021 57536489 Se sobrecarga mi laptop y también por qué endentece mi internet

10/25/2021 57535529 Disminuye la calidad de mi internet y hace que se trabe la sesión

10/25/2021 57535245 Consume ancho de banda

10/25/2021 57533885 Porque se supone que no debe ser obligatorio

10/25/2021 57533874 Fallas de internet

10/25/2021 57533576 Sinceramente no se…a veces simplemente no quiero o ciertas veces la clase está tan aburrida que pre�ero apagarla y no poner atención

10/25/2021 57533421 Pre�ero no hacerlo, es más cómodo

10/25/2021 57533244 Porque me da pena

10/25/2021 57533156 Porque esto ayuda a que �uya mejor el internet

10/25/2021 57533112 porque pasan personas entonces estoy más concentrada en lo que se ve en lugar de la clase

10/25/2021 57532857 Me da pena abrirla

10/25/2021 57531050 Depresión

10/25/2021 57530994 Porque es la cámara de mi teléfono y se me descarga el teléfono después de dos clases
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5.3. Las clases son activas, participativas con docente y compañeros:

Sí  : 50.00%

No : 3.74%

Más o menos : 46.26%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  107 50%

No 8 3.74%

Más o menos 99 46.26%

Total 214 100 %

5.4. El docente me requirió apariencia personal (uniforme y/o código de vestimenta):

Sí  : 53.74%

No : 46.26%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  115 53.74%

No 99 46.26%

Total 214 100 %
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5.5. Lo que quiero decir de las clases virtuales sincrónicas 

11/02/2021 58093490 Las clases virtuales sincrónicas son las que están completamente en línea. Todos los estudiantes asisten a ella en línea, incluso si son
estudiantes que viven en el campus.

11/01/2021 58085868 Muy bueno no tengo problemas de internet

11/01/2021 58082318 Un poco complicada en cuestión de la visibilidad, pero es muy accesible estudiar

11/01/2021 58081038 mas facil para yo poder trabajar y poder pagar las classes, y me guste siento que en virtual estoy mas tranquilo y llego a las clases temprano.

11/01/2021 58078153 De igual manera nos ayudan a realizar nuestras actividades en clase

11/01/2021 58077774 No tengo observaciones

11/01/2021 58076730 Son cansadas, aunque a veces son más fáciles de llevar que las clases presenciales.

11/01/2021 58075689 Están muy bien

11/01/2021 58075556 Muy buenas

11/01/2021 58075425 Podrian ser re�nadas, hay algunos problemas, apreciariamos que nos avisaran cuando hay un cambio en el horario, tambien que los maestros
puedan usar un microfono para que su voz sea Mas clara en el telefono. Gracias por su dedicacion.

11/01/2021 58075333 Que están muy bien

11/01/2021 58075090 Falta un poco más de interacción.

11/01/2021 58074809 Excelentes

11/01/2021 58074593 Son buenas para momentos de emergencia

11/01/2021 58074160 Es bueno pero es cansado

10/31/2021 57994623 A veces llegan a ser un poco pesadas tenerlas de esta manera

10/29/2021 57900578 Todo bien

10/29/2021 57900288 están mejorando

10/29/2021 57877500 Que se ha visto una mejoría.

10/28/2021 57820495 Que brindan �exibilidad de ubicación si se tiene buen internet

10/28/2021 57814505 No fueron tan malas como creíamos hace 1 año y medio. Me gusto la interacción

10/28/2021 57809969 no son tan mal

10/28/2021 57798384 que estan bien

10/28/2021 57798215 Es complicado, ya que siento que es más dif ícil comunicarse y expresar las dudas.

10/28/2021 57797713 Nos acostumbramos y acoplamos a este nueva modalidad

10/27/2021 57759330 Me gustan, son interesantes aún siendo en línea. Podemos participar y preguntar y los maestros siempre están atentos

10/27/2021 57750181 Esta bien

10/27/2021 57746931 felicito a la UM por un gran trabajo a mi parecer, se podrían ir a�nando algunos detalles, pero en general estoy más que satisfecho con cómo la
UM ha implementado la virtualidad en las clases

10/27/2021 57745754 a veces son muy pesadas por ser horas seguidas y me distraigo mucho

10/27/2021 57741986 -

10/27/2021 57741704 Tienen mayor �exibilidad en aprendizaje pero no la misma experiencia

10/27/2021 57741026 No me gustan

10/27/2021 57738512 Lo único que no me gusta es en la clase de el profe Omar la mala calidad de imagen y audio que hay
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10/27/2021 57738095 Que son diferentes

10/27/2021 57737994 que aprendo pero es muy cansado.

10/27/2021 57737685 Deben considerar que a veces el wi� de ciertos alumnos no es muy buena y se traba o se va la luz y no pueden con actividades o exámenes
enviar... Y sería bueno, volver a hacerlo otra vez para no perder la nota

10/27/2021 57737526 No respetan tiempo de descanso, solo algunos maestros. La cámara e internet muchas veces debe tener mejoras.

10/27/2021 57737322 Son una buena herramienta para algunos alumnos

10/27/2021 57737300 todo bien

10/27/2021 57735717 Esta cool pero internet es muy malo en el campus

10/27/2021 57735258 Todo bien, pero mi internet falla mucho y en varias ocasiones no entiendo las clases

10/27/2021 57734903 Que pre�ero presenciales

10/27/2021 57734634 Me gustan, pero se necesitan mejores micrófonos y una conexión estable para los maestros

10/27/2021 57733770 no tengo nada que decir

10/27/2021 57732307 No funciona tanto en cuestión de puntualidad al inicio de las clases ya que los profesores suelen tardarse hasta 10 minutos instalándose lo cuál
es pérdida para la clase

10/27/2021 57732301 Que es cansado estar mucho tiempo estar en la compu,y te aburres si el profe pone muchas diapositivas y no deja que participen los alumnos

10/27/2021 57731186 Que siguen estando mal planeadas y que se requiere de un cambio drástico en la que se imparten las clases en linea.

10/27/2021 57730698 No todas son aburridas y pesadas, depende del maestro y la materia

10/27/2021 57730675

no ha habido problema con la virualidad, al contrario ha sido una gran ayuda, debido a que el programa no cumple con las espectativas de
aprendizaje por lo tanto la virtualidad me ha pemitido ignorar el contenido impartido por el profesor e incursionar en mi desarrollo profesional,
llendo mas alla del programa, este problema no nace a raiz de la virtualidad incluso en la prescencialidad la gran mayoria de profesores eran
incapaces de dar el contenido de su materia

10/27/2021 57730665 no es problema la clase sincrónica sino el profesor que la planea porque incluso estando presenciales todos, aún hay profesores que no pueden
enseñar de una manera en la que todos puedan aprender y sacar un buen provecho del contenido de la clase

10/27/2021 57724817 son muy buenas

10/27/2021 57716993 No todas las clases las transmiten, y no todas se logran entender bien

10/26/2021 57667292 No son tan buenas como las presenciales pero son mejores que estar de interno

10/26/2021 57666078 No son muy efectivas

10/26/2021 57663534 En ocasiones pueden ser más duras que las presenciales por problemas de conexión u otros

10/26/2021 57663031 Buena

10/26/2021 57662824 que si no fuera por qué el internet es inevitable, es una buena modalidad de estudio

10/26/2021 57662683 Son efectivas y nos permiten estudiar en casa

10/26/2021 57662659 Deseo que pronto vuelvan a ser presenciales en su totalidad

10/26/2021 57656838 Son buenas

10/26/2021 57655973 No se aprende igual y aveces se corta mucho o el dodcente solamente habla y habla

10/26/2021 57652014 Me gustan

10/26/2021 57651257 Me gustan

10/26/2021 57640932 captan mi atención

10/26/2021 57620741 que son más cómodas

10/26/2021 57620301 Poco dinámico a veces
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10/26/2021 57611886
Considero que para lograr una clase productiva, se necesita por parte del docente planeación didáctica y estrategias que motiven al estudiante
y generen interés por aprender más. Exigir presencia activa aún en la virtualidad. Para esto, el docente lo debe generar. Ojo, la presencia activa
no solo se da con una cámara prendida.

10/26/2021 57611646 en ocasiones la conexión del aula es inestable y para los que tomamos la clase virtual no es completamente entendible

10/26/2021 57607061 Algunas soy muy tediosas

10/26/2021 57605432 Es una forma de seguir estudiando para los que estamos trabajando

10/26/2021 57603514 Pues permite al alumno vivir la experiencia desde la comodidad de su casa, al inicio fue un poco dif ícil pero ya nos acostumbramos y lo
estamos disfrutando.

10/26/2021 57603191 no facilita el aprendizaje, preferiría que sea presencial, pero no había esa opción

10/25/2021 57587646 Es un poco dif ícil tomar la clase cuando la señal del wi� se pierde

10/25/2021 57580916 dif íciles

10/25/2021 57580354 Ha sido una maravilla y que se haya podido invertir en esta modalidad me parece fenomenal

10/25/2021 57578086 A veces en línea y otras presencial

10/25/2021 57576709 Interesante, tienen muy buenas cosas a favor yotras en contra

10/25/2021 57576342 Se agradece el esfuerzo del docente

10/25/2021 57575433 Algo aburridas

10/25/2021 57566516 Hay materias que solo son habladas y se tornan aburridad

10/25/2021 57565489 Están bien

10/25/2021 57565102 Aprovecho el tiempo y puedo avanzar con actividades en casa

10/25/2021 57564430 Son buenas, pero son mejores las presenciales en cuanto a la interacción...

10/25/2021 57561395 Gracias. A eso aprendí a estudiar mucho mejor.

10/25/2021 57558079 la interación de la clase es dinamica

10/25/2021 57557415 Este semestre siento que no he aprendido mucho y entrego más tareas solo por pasar la materia pero casi no aprendo de ellas, la luz enen mi
casa se va a cada rato por lo tanto el internet también y se me di�culta asistir a todas las clases

10/25/2021 57557023 No usan herramientas inovadoras y pocos recursos visuales. Tiene que estar a otro nivel no ser lo mismo como en las presenciales. Y a veces
abusan del tiempo dura más tiempo de lo normal en algunos casos y no toda dan receso

10/25/2021 57556775 casi no presentan fallos y son fáciles de entender

10/25/2021 57556255 me gusta más que las presenciales

10/25/2021 57554838 Son buenas deberían de ovurar cubrir el tema sin que sea monótono para evitar distraernos y o dormirnos

10/25/2021 57554112
He aprendido mucho más, ya que puedo volver a ver la clase. De manera presencial me era muy dif ícil encontrar mi método de estudio. Ahora
puedo ver las clases 2 veces o más para poder estudiar y que realmente pueda aprender. No las quiten o que se pueda grabar la clase cuando
lleguemos presencial para poder ver nuevamente el contenido de mis maestros.

10/25/2021 57554068 Son agradables

10/25/2021 57553967 En vivo con el maestro y hay una interacción

10/25/2021 57553733 Son algo diferentes a lo que estamos acostumbrados pero hemos aprendido nuevas herramientas.

10/25/2021 57551933 Que no se respetan los horarios de descanso.

10/25/2021 57551855 me gusta pero debe a ver metodos para atraer la atención cuando son clases de mas de 2 horas y organizacion mas precisa en las materias y
tareas y asi

10/25/2021 57550818 que hacen falta micrófonos para los docentes y cámaras con mejor calidad para apreciar lo que escriben en el pizarrón

10/25/2021 57550328 Dif ícil

10/25/2021 57550200 Son buenas y te invitan a estudiar de manera más constante para aprender más de lo que vemos en clase
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10/25/2021 57550117 Es más cómodo pero más dif ícil de poner atención

10/25/2021 57549196

Es cómodo pues solo hay que abrir un dispositivo y la clase empieza, pero a veces siento que algunos docentes se pasan de pesados con
respecto a que los alumnos enciendan sus cámaras, yo entiendo que lo hacen por asegurarse de que están ahí viéndolos, pero hay quienes ( en
mi caso también ) se les complica tener la cámara abierta por la cuestión de que la red no es lo su�cientemente e�ciente y es cosa de todos los
días no solo uno, (esto por que no hay buenos proveedores donde vivimos) y tener esa presión de parte del docente a que prendan sus cámaras
a veces puede llegar a fastidiar pues actúan como si no supieran que no todos tienen las mismas posibilidades, y nosotros no podemos hacer
algo para verdaderamente bueno para evitar ese problema de red, por lo menos donde vivo actualmente.

10/25/2021 57548875 Que no aprendo como si tomara las clases presenciales

10/25/2021 57548808 son mejores que las presenciales, ya que podemos tomar mejores apuntes al momento de la clase.

10/25/2021 57548526 No son de mucho provecho

10/25/2021 57547057 Son una buena herramienta cuando no es posible otra opción pero creo que siempre es mejor presencial

10/25/2021 57546982 Que son lo mejor que pudo haber pasado, ya que varios docentes se les exigió diferentes métodos de enseñanza a la tradicional del aula
presencial

10/25/2021 57546826 A veces son aburridas

10/25/2021 57545953 que se podría hacer un poco más dinámica

10/25/2021 57545916 Es positivo

10/25/2021 57544777 Dif ícil de concentrar

10/25/2021 57544566 Son bastante buenas y me gusta mucho esta modalidad

10/25/2021 57544394 Que a veces falla el internet y no se entiende o se ve borroso

10/25/2021 57544136 Que se respeten los minutos de descanso

10/25/2021 57543884 .

10/25/2021 57543173 En este momento por la pandemia son necesarias pero sinceramente no son la mejor manera para que un alumno pueda aprender de la manera
en la que el docente quisiera que aprendamos

10/25/2021 57542969 son buenas, nada que quejarme

10/25/2021 57542539 No me gustan mucho, pre�ero presencial

10/25/2021 57542287 Son más cansadas y tediosas

10/25/2021 57542017 Cuando no exista otra opción son muy buenas, en lo personal pre�ero precenciales

10/25/2021 57541863 Los arquitectos dan su mejor esfuerzo para que estemos atentos a las clases, haciendo usos de videos, presentaciones y actividades

10/25/2021 57540872 a veces se tienen problemas de conexión. Aparte no podemos desenvolvernos como quisiéramos, de luego, se retiene más la información que
nos dan los maestros si lo tenemos f ísicamente presente

10/25/2021 57540734 Cosas de la clase

10/25/2021 57540371 Que están bien chidas

10/25/2021 57539732 Que para mí están bien pero me gustaría que fuesen más dinámicas

10/25/2021 57539667 Mejor porque puedo revisar la clase cuando quiero

10/25/2021 57539559 Distinto, en el aspecto de que el docente deja más tarea pensando que hay más tiempo libre o que no se hace nada cuando no es así.

10/25/2021 57538842 Que tengan paciencia, que no obliguen o bajen cali�cación por la cámara y que comprendan las diferentes situaciones:)

10/25/2021 57538550 Son buenas, pero hacen de alguna forma que como estudiantes participemos menos

10/25/2021 57538505 Muy útiles para ocasiones en las que por alguna razón no se puede estar presencial y también para asesorías para trabajos individuales.

10/25/2021 57537865 Impulsan más la participación

10/25/2021 57537725 Son buenas, solo me gustaría que se mejore la calidad de internet en el campus

10/25/2021 57537583 son las de relleno
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10/25/2021 57537386 Me gusta

10/25/2021 57537244 Es más fácil tomar apuntes siempre y cuando tengamos una buena conexión

10/25/2021 57537042 Están bien cuando hay buena conexión

10/25/2021 57536829 A veces son buenas

10/25/2021 57536736 Muy buena alternativa

10/25/2021 57536725 que me gustan

10/25/2021 57536597 Son complicadas

10/25/2021 57536595 Muchas veces los docentes entran tarde por alguna di�cultad en la conexión y los esperamos y cuando nosotros tenemos alguna di�cultad con
la conexión cuando hacemos examen no nos consideran. No respetan el horario, se toman los minutos de descanso para seguir con la clase

10/25/2021 57536557 cómoda

10/25/2021 57536497 Pueden ser un riesgo para el estudiante

10/25/2021 57536489 Me gustan

10/25/2021 57536466 son convenientes

10/25/2021 57536461 podemos volver a ver los clases

10/25/2021 57536325 El internet del campus las hace aun mas dif ícil. El hecho de que sean en lineá a veces cuesta poner atención a ellas.

10/25/2021 57536297 Buena la opción para quienes no podemos regresar al campus

10/25/2021 57535804 que pasamos mucho tiempo frente a la computadora

10/25/2021 57535529 Son aburridas

10/25/2021 57535410 serian mejores presenciales

10/25/2021 57535406 .

10/25/2021 57535388
son útiles en casos donde la persona si tiene la facilidad de poderse conectar. Esto implica también un alto sentido de responsabilidad al tener
que cumplir con todo estando en casa. En lo personal me gustan mucho porque me permiten estar tanto en mi casa en Villahermosa como en mi
casa en Montemorelos, y me permite hacer cosas extra curriculares fuera del campus, como estudiar otros cursos en otras instituciones

10/25/2021 57535354 buena, gracias al trabajo de los docentes

10/25/2021 57535245 Quizá un pequeño minuto para ponerse de pie?

10/25/2021 57534889 Es lo mejor debido a que tenemos mas tiempo para el cuidado del hogar, participar con las familias, es mucho mas economico, ademas es mas
sencillo para nosotros aprender debido a que vamos a los semestres mas complejos de la carrera.

10/25/2021 57534812 Son algo aburridas, no por lo temas, si no que estar en línea es poco atractivo para mi

10/25/2021 57534629 Necesario

10/25/2021 57534537 Ya me acostumbre a la dinámica de la clase

10/25/2021 57534480 Son muy útiles y prácticas para el aprendizaje teórico, sin embargo, algunas veces (son contadas) pudieran fallar por cuestiones de conexión a
la red. Solo eso sería el detalle.

10/25/2021 57534343 Son bonitas, pero al mismo tiempo cansadas, en ocasiones los docentes se pasan del tiempo requerido de la clase y se toman nuestro descanso
:(

10/25/2021 57534197 Son aburridas

10/25/2021 57533885 Son buenas

10/25/2021 57533874 ..

10/25/2021 57533711 Están bien pero deben �jarse que los doctores si den las clases porque tengo un doctor que solo nos da clases una vez a la semana y mi dinero
al vacio

10/25/2021 57533700 Son más cómodas
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10/25/2021 57533593 Todo bien :)

10/25/2021 57533576
Por no estar presencialmente la atención es mucho más corta y el que el docente hable mucho aburre, cuando vi por primera vez las clases que
iba a llevar este semestre me emocionaban mucho, sonaban muy interesante, sin embrago los docentes que las imparten no muestra esa
motivación ni sus clases demuestran lo bueno que puede llegar a ser la clase.

10/25/2021 57533529 la clase es muy dinámica, me agrada la forma de interactuar con mis compañeros y docente

10/25/2021 57533498 Están bien

10/25/2021 57533421 Son cansadas, una bendición a pesar de todo

10/25/2021 57533207 Son muy buenas

10/25/2021 57533176 No explican nada importante

10/25/2021 57533169 no es la mejor opcion para estudiar

10/25/2021 57533156 Procurar grupos pequeños, más interacción del alumno

10/25/2021 57533112 no nos deben poner videos porque se traban mucho

10/25/2021 57533019 me parecen buenas las clases pero no es grupos muy grandes

10/25/2021 57532984 Pre�ero las clases presenciales

10/25/2021 57532975 pueden mejorar, no deben hacerse como una clase normal en el aula

10/25/2021 57532871 No son tan malas, siempre y cuando se organicen bien. A veces los horarios de clases virtuales y clases presenciales están muy juntos, y los
alumnos externos llegamos tarde por falta de tiempo.

10/25/2021 57532857 Me gustan, yo las siento bien

10/25/2021 57532847 Gracias profesores por esmerarse por las clases son realmente extraordinaria

10/25/2021 57532417 Son cómodas, pero a mí me cuesta un poco concentrarme

10/25/2021 57531901 Todo bien

10/25/2021 57531050 Creo que la experiencia varía persona a persona, a algunos les cae de perlas mientras que otros la odian

10/25/2021 57530994 Que no puedo hacer comentarios tan fácil, y me distraigo más frecuentemente

10/25/2021 57530983 no me gustan mucho

10/25/2021 57530916 ya quiero que todo sea presencial



Estudiantes-MDA+ ago-dic-21

6. Modalidad híbrida ${custom3}     a. En las clases híbridas:   Si estuviste presencial clic en

(next)

Me conecté : 100.00%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Me conecté 182 100%

Total 182 100 %

Voy presencialmente al aula:Si no seleccionaste esta modalidad clic en (next)6.1. Las clases son
activas, participativas con docente y compañeros:

Sí : 65.91%

No : 6.06%

Más o menos : 28.03%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 87 65.91%

No 8 6.06%

Más o menos 37 28.03%

Total 132 100 %



Estudiantes-MDA+ ago-dic-21

6.2. En las clases funciona bien la tecnología:

Sí : 42.16%

No  : 8.82%

Más o menos : 49.02%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 43 42.16%

No  9 8.82%

Más o menos 50 49.02%

Total 102 100 %

6.3. Se cumplen los protocolos de salud (marcar los que sí se cumplen):

Revisión del QR : 19.44%

Uso de Cubreboca : 28.45%

Sana distancia : 25.92%

Temperatura y gel : 26.20%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Revisión del QR 69 19.44%

Uso de Cubreboca 101 28.45%

Sana distancia 92 25.92%

Temperatura y gel 93 26.2%

Total 355 100 %
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6.4. El docente me requirió apariencia personal (uniforme y/o código de vestimenta):

Sí : 84.16%

No : 15.84%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 85 84.16%

No 16 15.84%

Total 101 100 %

b. Clases híbridas que  ${custom6}Si no seleccionaste esta modalidad clic en (next)6.5. Las clases
son activas, participativas con docente y compañeros:

Sí : 60.22%

No : 3.31%

Más o menos : 36.46%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 109 60.22%

No 6 3.31%

Más o menos 66 36.46%

Total 181 100 %
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6.6. Tengo buena conexión:

Sí  : 68.00%

No : 32.00%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  85 68%

No 40 32%

Total 125 100 %

6.7. Abro generalmente la cámara:

Sí : 76.61%

No : 23.39%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 95 76.61%

No 29 23.39%

Total 124 100 %
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6.7.a. ¿Por qué no la abro?

11/01/2021 58078355 Problemas de conexión, la transmisión se detiene

11/01/2021 58078303 No nos ve el profesor y los compañeros tampoco.

11/01/2021 58075333 Por que mayormente no nos vemos por qué los pastores ponen presentaciones y es lo que se ve en la pantalla

11/01/2021 58074593 Por que no hay cámara en las hibridas

10/26/2021 57662731 Evitar problemas de conección

10/26/2021 57662659 Comodidad

10/26/2021 57619657 Me incomoda

10/25/2021 57584725 Debido a que mi Internet no es muy bueno

10/25/2021 57558180 Porque estoy en pijama

10/25/2021 57554838 No se requiere siempre

10/25/2021 57552872 conectividad

10/25/2021 57548532 Porque no es requerida

10/25/2021 57546106 Si la abro, falla aún más el audio y se ralentiza aún más el video

10/25/2021 57537898 Porque estamos en el aula

10/25/2021 57536725 me limita la conexión a internet

10/25/2021 57536552 Porque no estoy apto f ísicamente

10/25/2021 57536489 Se sobrecarga mi laptop. Internet se vuelve más lento.

10/25/2021 57535838 para estar recostado

10/25/2021 57535742 Innecesario

10/25/2021 57533885 No es obligatorio

10/25/2021 57533874 Falla de internet, si no no escucho bien la clase

10/25/2021 57533425 El lugar donde estoy

10/25/2021 57533176 No es obligatorio segun las leyes mexicanas

10/25/2021 57533030 Comodidad

10/25/2021 57532871 Algunos docentes no miran mucho a los que estamos virtuales.

10/25/2021 57532857 Me da nervios abrir la cámara

10/25/2021 57531160 Por qué me da �ojera

10/25/2021 57531015 hago otras cosas

10/25/2021 57530924 No quiero
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6.8. El docente me requirió apariencia personal (uniforme y/o código de vestimenta):

Sí : 62.10%

No : 37.90%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 77 62.1%

No 47 37.9%

Total 124 100 %

6.9. Aunque estoy en el campus, pre�ero seguir virtual:

Sí : 37.90%

No  : 62.10%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 47 37.9%

No  77 62.1%

Total 124 100 %
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¿Por qué pre�ero virtual? 

11/01/2021 58078336 Es lo mismo presencial y virtual, no cambia la manera de dar la clase

11/01/2021 58076361 Porque se acomoda a mis tiempos

10/28/2021 57797713 Me había acostumbrado a esta modalidad

10/27/2021 57750181 cómoda en mi casa

10/27/2021 57735717 Aprendo mejor

10/27/2021 57731634 Por comodidad

10/27/2021 57713723 Si

10/26/2021 57655973 Para evitar riesgos

10/26/2021 57653358 Menos riesgo de contagiarme

10/26/2021 57603591 Porque si

10/25/2021 57584484 Más comodidad, más tiempo

10/25/2021 57557226 La rutina que había adquirido es muy distinta a la del campus, además puedo aprender a un ritmo distinto

10/25/2021 57554838 Me distraigo menos y se acomoda mas con mi horario de trabajo

10/25/2021 57554112 Porque puedo ver las clases mas veces a parte de estar en la clase con el maestro y así aprendo más. Permitan que se pueda hacer la grabación
de clase aunque estemos presenciales, es más fácil poder aprender.

10/25/2021 57552872 Comodidad

10/25/2021 57550818 Pierdo menos tiempo, tengo mejor conexión y puedo realizar otras actividades.

10/25/2021 57546814 Porque es cómodo, aunque algunas materias si quisiera que fueran presenciales

10/25/2021 57545916 Hay más oportunidades para uno desarrollar otras áreas y investigar más y desarrollar la costumbre de estudiar o trabajar desde la casa lo qué
servirá mucho para después de la carrera

10/25/2021 57544960 Porque no cansa tanto como clases presenciales

10/25/2021 57544566 Porque siento mayor seguridad, ademas de estar en la comodidad de mi hogar

10/25/2021 57542202 A veces es más cómodo porque sólo te dan 10 minutos entre clase y clase y cuando tengo una virtual y luego otra presencial es más fácil
quedarme en casa

10/25/2021 57540371 Porque no tengo que ir con uniforme a mi clase virtual

10/25/2021 57539667 La clase es guardado por drive por los que quieren asistir de nuevo

10/25/2021 57539433 Hay algunas materias que no requieren la modalidad presencial y están mejor en modalidad virtual

10/25/2021 57537865 Tengo mayor tiempo de autoestudio

10/25/2021 57537685 Sea más cómodo y entiendo mejor

10/25/2021 57537583 Por prevención

10/25/2021 57537386 Tomar notas es más fácil

10/25/2021 57536958 más cómodo

10/25/2021 57536829 Más comodidad

10/25/2021 57536725 porque son clases cómodas, y al �n y al cabo no nos reunimos todos los compañeros

10/25/2021 57536717 Porque tengo dos trabajos gracias a los altos costos de las colegiaturas

10/25/2021 57536489 A veces no tengo quien me lleve a la uni porque los horarios de mi familia no coinciden.
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10/25/2021 57535742 No era obligatorio ir al campus

10/25/2021 57534218 Por los horarios que tengo y las actividades de casa

10/25/2021 57533874 Más comodidad, menos diferencias entre los demás

10/25/2021 57533711 Porque no pienso irme a la universidad si es que aún hay contagios de covid, no tiene sentido ir presencial si muchas clases las dan mejor
virtual y no hay necesidad de estar en un aula. Es mucho dinero para lo poco que brindan

10/25/2021 57533425 Comodidad

10/25/2021 57533315 Por qué muchos de los empleados y estudiantes de la uní no se cuidan.

10/25/2021 57533176 Me cuesta mucho el traslado

10/25/2021 57533112 es más fácil tomar apuntes y porque hay clases virtuales y es más dif ícil tomar esas clases en el salón

10/25/2021 57531416 Para las materias de la mañana, da mas tiempo de arreglo personal

10/25/2021 57531160 Por qué no me quiero levantar para ir

10/25/2021 57530885 comodidad y por que puedo ver las clases de nuevo si no entendí algo explicado durante la clase.

10/25/2021 57530689 Es mas facil
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6.10. Lo que quiero decir de las clases híbridas

11/02/2021 58093490 Las clases híbridas son clases en las que el alumno lo asiste de forma presencial y prácticamente a ambos.

11/01/2021 58085868 Bueno y me gusta

11/01/2021 58078508 Buenas

11/01/2021 58078355
En las clases que me inscribí la dinámica de participación entre alumnos virtuales, alumnos presenciales y profesor fue complicada, momentos
éramos ignorados en la modalidad virtual y a veces no escuchábamos a nuestros compañeros. Los profesores perdían su conexión y nos
quedábamos solos en la reunión por unos minutos

11/01/2021 58078336 Están bien

11/01/2021 58078303 Muy lentas

11/01/2021 58077774 No tengo observaciones

11/01/2021 58076730 Siento que le prestan más atención a los que van presencial que a los que se quedan en zoom.

11/01/2021 58076361 Ofrecen �exibilidad

11/01/2021 58075425 Muy bien, los aspectos precvamente mencionados son mis Unicas recomendaciones.

11/01/2021 58075334 pues es más fácil distraerte

11/01/2021 58075333 Que no se ve el pizarrón y aveces se escucha mucho eco

11/01/2021 58075090 Son interactivas

11/01/2021 58074809 Excelente

11/01/2021 58074689 Aveces no se entiende bien lo que el maestro dice por la red.

11/01/2021 58074593 Muy bien

11/01/2021 58074160 Son buenos, es una buena estrategia para poder tener clases a distancia

10/29/2021 57921528 Me gustaron

10/29/2021 57907093 Es muy dif ícil poder trasladarte cuando tienes clases híbridas y presenciales pierdes mucho tiempo yendo de una a otra

10/29/2021 57900578 Todoo biek

10/29/2021 57900288 me gustan

10/28/2021 57797713 Son buenas y asisto cuando se requiere

10/27/2021 57760558 Pre�ero las presenciales

10/27/2021 57759270 que se deberían de manejar protocolos equitativos

10/27/2021 57757397 No me puedo concentrar en las clases en linea

10/27/2021 57754225 mejor porque entiendo mas los temas

10/27/2021 57750307 Han funcionado bien, pero a veces no se entiende lo que dice en modalidad virtual

10/27/2021 57750181 Aprendo mucho

10/27/2021 57737685 Me gustan más las clases presenciales!!

10/27/2021 57736610 Espero que sea presencial

10/27/2021 57735900 Sería bueno mayor �exibilidad en las clínicas ya que en algunas ovaciones no puedo atender pacientes por qué ese día no me toca o porque no
hay un Doctor correspondiente al procedimiento que quiero hacer

10/27/2021 57735717 Estan cool

10/27/2021 57735324 Que sean presenciales
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10/27/2021 57734859 Son estresantes

10/27/2021 57734635 Que me gustan

10/27/2021 57734618 pueden ser funcionales

10/27/2021 57734547 Está bien gacho el internet de la facultad y por eso los que estamos estamos virtuales no entendemos

10/27/2021 57734522 clase de forma que otros puedan tomar clases virtuales y presenciales

10/27/2021 57734448 Que es muy complicado prestar atención a los dos grupos al mismo tiempo

10/27/2021 57734311 Son una buena opción para los estudiantes

10/27/2021 57734157 Falta la integración de los compañeros, es complicado tener clases virtualmente hay mucha distracción

10/27/2021 57734033 Que ha sido muy bueno para mi aprendizaje en lugar de todo virtual

10/27/2021 57733922 Muchas veces es tedioso por estar en un sólo lugar cuando son virtuales, y cuando son presenciales son más prácticas y me gustan

10/27/2021 57733770 que me gusta mejor cuando voy a clases

10/27/2021 57733730 son muy buenas

10/27/2021 57733554 Buena

10/27/2021 57732244 Pueden mejorar!

10/27/2021 57731634 Me gustan

10/27/2021 57731186 que la plantación de algunas materias es mediocre y en ocasiones muy poco funcional. Los aprendizajes esperados raramente se completan.

10/27/2021 57730780 No algo que estoy acostumbrado

10/27/2021 57730698 Son muy buenas para las materias complicadas

10/27/2021 57724817 son muy buenas

10/27/2021 57713723 Están bien

10/26/2021 57664210 Son interactivas pero a veces cuesta agarrar el ritmo de los temas temas lo cual di�culta el aprendizaje

10/26/2021 57663909 Bueno

10/26/2021 57662824 los mismo que para las clases virtuales, de no ser por el internet, son una buena forma de socializar con tus compañeros

10/26/2021 57662659 Deseo pronto volver a presencial

10/26/2021 57655973 No se entiende mucho ya que no SE cuenta con El equipo adecuado

10/26/2021 57653358 nada

10/26/2021 57652014 Me gustan

10/26/2021 57651257 Me gustan

10/26/2021 57620741 interesante combinar las dos modalidades

10/26/2021 57620527 Mejorar el internet en las aulas

10/26/2021 57620301 A veces el maestro se olvida de los que están en línea

10/26/2021 57620058 Son buenas, un poco dinámicas, pero sería mejor que si fuera más lento y explicado cada clases

10/26/2021 57619657 Están bien

10/26/2021 57607081 Son mejor que las clases en linea

10/25/2021 57585906 La conexión es pésima y no tenemos un salón en la facultad

10/25/2021 57584725 Serían mejor las clases presenciales
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10/25/2021 57584531 Buena

10/25/2021 57584484 Generalmente las clase que los maestros imparten desde la universidad no se entienden bien por la mala conexión que hay en la uni

10/25/2021 57581450 Necesitan ser más dinámicas

10/25/2021 57575460 No me gusta que tenemos que ir a la escuela todos los días por algunas materias y regresar a casa porque las otras son virtuales, me gustaría
que por día sean todas de la misma modalidad o virtual o presencial.

10/25/2021 57575454 me gustan, pero a veces tengo complicaciones con el horario, en cuanto el traslado

10/25/2021 57575433 También aburridas

10/25/2021 57574588 Estoy muy cómoda en todas no tengo problema

10/25/2021 57571686 Muy buena inversion, son pocas las instituciones que han decidido migrar a la tecnologia para impartir sus clases, esto ayuda mucho para
aquellos alumnos que no pudieron llegar al campus

10/25/2021 57566682 Están bien las clases híbridas, pero seria mejor que ya fueran todas las clases presenciales para poder tener mas interaccion con los demas

10/25/2021 57566243 Pues nada más, las veo bien como están

10/25/2021 57565489 son efectivas

10/25/2021 57565364 Que el docente que sabe que su clase es híbrida, realmente la de híbrida y no toda virtual

10/25/2021 57558847 como no todos los salones tienen la la cámara especial, a veces los estudiantes del zoom escuchaban mucho eco y no se entendía nada

10/25/2021 57558079 La interacción es mas practica y representativa

10/25/2021 57557226 el profesor descuida la atención ya sea a los presenciales o los virtuales

10/25/2021 57557186
Podrían ser más �exibles en cuestión de horarios. Tener clases virtuales y luego presenciales es un problema porque llegas tarde porque los
profesores se demoran mucho. Cuando nos conectamos virtuales no hay tecnología para escuchar bien a los maestros o compañeros que se
conectan

10/25/2021 57556755 Es una nueva modalidad pero para eso estudio en UM Virtual con todo respeto

10/25/2021 57555547 Están bien

10/25/2021 57554838 Son buenas

10/25/2021 57554284 Son buenas, pero sería aun mejor si fuesen presenciales

10/25/2021 57554112 -

10/25/2021 57554068 Son de suma importancia

10/25/2021 57553860 A veces el docente le da más atención a quienes tiene en el aula que a los virtuales

10/25/2021 57552872 N/A

10/25/2021 57551516 Necesitan un mejor internet en la facultad

10/25/2021 57551112 que me gustan

10/25/2021 57550923 que me gustaría que fueras más interactivas con la tecnología

10/25/2021 57550818 Creo que aqui iba lo de los micrófonos. El maestro no puedo atender a las 2 clases que tiene (a los �sicos y a los virtuales)

10/25/2021 57548532 A veces se pierde mucho tiempo

10/25/2021 57548526 Ok

10/25/2021 57547143 Deberíamos tener clases híbridas para todas las materias

10/25/2021 57547057 Son buenas

10/25/2021 57546814 Me gusta

10/25/2021 57546106 Ayudan en cierta manera a escuchar mejor la voz del Dr, pero a veces si falla el internet no entiendo muchas cosas que tengo que ver la manera
de cubrir esas partes. Me agradan porque al reunirnos en equipo es más propio y mejor en cierta manera
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10/25/2021 57545953 Que son muy interesantes

10/25/2021 57545916 Es muy positivo

10/25/2021 57545109 No funcionan

10/25/2021 57544960 Me gusta todo

10/25/2021 57544566 Son muy buenas

10/25/2021 57543884 .

10/25/2021 57542969 funcionan correctamente

10/25/2021 57542539 Está mejor que todo virtual

10/25/2021 57542202 Que deberían de dar más tiempo entre clase y clase porque cuando la primer hora es virtual y luego la otra es presencial hay veces en las que
no tienes tiempo de llegar a tiempo al salón

10/25/2021 57542191 Están chidos

10/25/2021 57542017 Creo que pueden funcionar bien para que las personas que decidieron no venir este semestre no se atraen mucho

10/25/2021 57540734 Mada

10/25/2021 57540371 Equis

10/25/2021 57539667 Muy bien

10/25/2021 57539433 Me gustan porque puedes interactuar de diferente manera

10/25/2021 57539409 Son adecuadas para no contagiarse

10/25/2021 57538966 Buena para todos los alumnos, es una opción que me gusta

10/25/2021 57538845 Espero estar presencial pronto

10/25/2021 57538505 Buenas para tomar las clases junto con las personas que no pueden estar presencial

10/25/2021 57538211 Ojalá hubiera más clases no solo 1 al mes y Clinica solo 1 turno completo a la semana

10/25/2021 57537953 Las clases en línea no les entiendo porque el internet está malo

10/25/2021 57537898 Pueden ser mejores, mayormente hay problemas de conexión

10/25/2021 57537870 siento que no he aprendido casi nada

10/25/2021 57537865 Son buenas

10/25/2021 57537772 buena

10/25/2021 57537771 Son cómodas

10/25/2021 57537740 Están bien ya que los profes tratan de explicar, pero siempre falla algo con respecto a la tecnología

10/25/2021 57537725 a veces el maestro pone más atención a los presenciales

10/25/2021 57537685 que me han servido mucho

10/25/2021 57537583 Nada

10/25/2021 57537386 Ok

10/25/2021 57537042 Son algo complicadas pero resuelven el problema del aforo

10/25/2021 57536958 son más comodas

10/25/2021 57536829 Son funcionales y aprendes mas

10/25/2021 57536725 las pre�ero virtual
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10/25/2021 57536717 Siguen costando lo mismo y ni uso el campus

10/25/2021 57536552 Que aprendo más presencial que virtual porque no me distraigo

10/25/2021 57536497 Están bien

10/25/2021 57536489 Están bien. Los maestros deberían tener un micrófono.

10/25/2021 57536420 son raras

10/25/2021 57535874 Que son interesantes y que si aprendes

10/25/2021 57535838 pre�ero presenciales

10/25/2021 57535742 Siguen teniendo más tareas que clases presenciales

10/25/2021 57535477 Viajes escolares

10/25/2021 57535245 No están mal para ir volviendo

10/25/2021 57535148 Por favor, déjenos salir del campus a viajes educativos

10/25/2021 57534812 Es un poco complicado cuando el docente no tiene los materiales necesarios como cable HDMI, convertidor, control de proyector, marcadores,
etc., porque al ser híbrido no siempre está el personal de la escuela, así que a veces no se pueden proyectar las clases o hacer uso del pizarron

10/25/2021 57534696 Para los presenciales está muy bien, pero siento que los virtuales se pierden de mucho

10/25/2021 57534537 Es una excelente manera de integrar a los estudiantes que están a distancia, en mi caso solo tuve una clase en esta modalidad. Mi grupo es
pequeño por lo que se pudo llevar de buena forma la materia.

10/25/2021 57534480 Son muy útiles y prácticas también, sin embargo, por cuestiones de conexión a la red, pueden verse afectadas. Pero de ahí en fuera, tienen
muchas ventajas que nos favorecieron, tanto a alumnos como a profesores.

10/25/2021 57534218 Es más cómodo las clases virtuales, sólo que encargan muchas actividades

10/25/2021 57533885 Ahh pre�ero presencial pero que no sea de golpe

10/25/2021 57533874 Un desastre

10/25/2021 57533711 Muy mala conexión de internet por medio de las aulas, deberían de mejorar, pagamos muchísimo para esa poca calidad de internet.

10/25/2021 57533529 lo único que falla a veces es la tecnología

10/25/2021 57533498 Están bien

10/25/2021 57533495 En ciertas materias es agradable estar en virtual y en otras si es necesario estar presenciales. Por lo que me gusta esta modalidad

10/25/2021 57533433 No me gustan las virtuales, ojalá fueran todas presenciales, no aprendo aprendo muy bien en las clases virtuales

10/25/2021 57533425 Que el maestro conozca más sobre el uso de la tecnología

10/25/2021 57533315 El audio es horrible cuando es mitad presencial y mitad virtual. Muchos docentes han mencionado que no les gusta esta modalidad

10/25/2021 57533176 Son buenas

10/25/2021 57533112 no deben poner videos

10/25/2021 57533019 estan bien solo que ne grupos grandes no hay con�anza para realizar preguntas en clase

10/25/2021 57532984 Pre�ero presencial

10/25/2021 57532975 son complicadas, pues no se pueden hacer muchas actividades

10/25/2021 57532878 Son muy funcionales

10/25/2021 57532871 Son buenas, pero en algunas clases hay muchos problemas para que los virtuales escuchen bien.

10/25/2021 57532857 Me gustan pero siento que se aprovecha más de forma presencial

10/25/2021 57532790 que ya sea presencial

10/25/2021 57532417 Como soy la única alumna presencial de mi carrera me siento solita, pero me siento feliz de ver a mis maestras. <3
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10/25/2021 57532206 Me gusta

10/25/2021 57531901 Todo bien

10/25/2021 57531562 Son mucho mejor que solo virtual, me motiva

10/25/2021 57531416 Interesamte

10/25/2021 57531345 Se sigue aprendiendo a dar clases de calidad a ambos grupos, presencial y virtual

10/25/2021 57531330 No me gustan las clases virtuales

10/25/2021 57531160 Son cool

10/25/2021 57531072 que el internet esté bien

10/25/2021 57531044 Así esta pefecyo

10/25/2021 57531015 El internet en Montemorelos es muy malo si nos piden que estemos aca esperamos tener mas clses presenciales sino es mas caro estar aca y
pagar internet que en Montemorelos es muyu malo.

10/25/2021 57530994 Que es un show ir solo un día a clases y los demás virtuales

10/25/2021 57530966 Ha sido de gran ayuda para los compañeros de modalidad virtual

10/25/2021 57530940 Útil y me ayuda a aprender mejor

10/25/2021 57530935 Muy buenas y �exibles

10/25/2021 57530916 esta bien en su mayoria

10/25/2021 57530885 que no quiero que desaparezcan y se considere bien el horario de estas por que tenemos algunas clases virtuales y otras presenciales (antes y
después de la clase) en las que tenenos que correr de nuestra casa al campus.

10/25/2021 57530880 Están bien

10/25/2021 57530800 Son buenas

10/25/2021 57530708 Que ha Sido complicado cuando el Internet falla en la facultad

10/25/2021 57530689 que es agobiante y ando presionada
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7. Modalidad Mixta (${custom4})7.1. ¿Qué porcentaje de la materia se da de modo

presencial? 

Menos del 50% : 31.78%

El 50% : 30.90%

Más del 50% : 37.32%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Menos del 50% 109 31.78%

El 50% 106 30.9%

Más del 50% 128 37.32%

Total 343 100 %

7.2. ¿En las clases presenciales se enfatizaron los aspectos prácticos de la asignatura?

Sí : 95.16%

No : 4.84%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 118 95.16%

No 6 4.84%

Total 124 100 %
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7.3. Las clases presenciales se dan en...

el aula : 68.12%

el hospital : 18.12%

otro lugar : 13.75%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

el aula 109 68.12%

el hospital 29 18.12%

otro lugar 22 13.75%

Total 160 100 %

7.4. Se respetan los protocolos de salud (marque los que sí se respetan):

QR : 20.66%

Uso de cubreboca : 27.46%

Sana distancia : 24.65%

Temperatura y gel : 27.00%

No se respetan los protocolos : 0.23%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

QR 88 20.66%

Uso de cubreboca 117 27.46%

Sana distancia 105 24.65%

Temperatura y gel 115 27%

No se respetan los protocolos 1 0.23%

Total 426 100 %
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7.5. El docente me requirió apariencia personal (uniforme y/o código de vestimenta):

Sí : 89.26%

No : 10.74%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 108 89.26%

No 13 10.74%

Total 121 100 %
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7.6 Lo que quiero decir de las clases mixtas

11/01/2021 58085868 Buen medida de seguridad y su distancia

11/01/2021 58078336 Están bien cuando se llevan a cabo las cosas

11/01/2021 58077774 No tengo observaciones

11/01/2021 58075090 Son las que más me gustan, me concentro más

11/01/2021 58074809 Bien

11/01/2021 58074593 H

11/01/2021 58074160 Es mas practico y las clases son mas dinámicas

10/29/2021 57907093 Un show, los maestros hacen lo que quieren

10/29/2021 57903654 Son buenas

10/29/2021 57903271 Nada.

10/29/2021 57900578 Nada todo bien

10/29/2021 57900288 si no iba a haber oportunidad de realizar prácticas no hubieran exigido venir presencial

10/28/2021 57797713 Solo asisto cuando se requiere

10/27/2021 57760558 Me gustaría que fuéramos siempre a presenciales

10/27/2021 57750307 Han funcionado bien

10/27/2021 57750181 Estan bien lo disfrutó

10/27/2021 57738150 Me gusta

10/27/2021 57735717 Esta cool

10/27/2021 57735687 Me agrada

10/27/2021 57734635 Me gustan

10/27/2021 57734370 Que preferiría que solo fueran presenciales o en línea

10/27/2021 57734033 Es que son muy buenas

10/27/2021 57733995 es bueno poder regresar presencial, aunque sea por ciertas clases

10/27/2021 57733770 todo bien, creo que aprendo mejor cuando estoy presencial

10/27/2021 57726901 Todo bien

10/26/2021 57668953 Hay menos emocion

10/26/2021 57656838 Son buenas, pero falta organización de internos y externos

10/26/2021 57655973 No me agrada la idea de juntar externos e internos en clases precenciales

10/26/2021 57621931 Me parece muy bien

10/26/2021 57620741 agradable regresar al campus

10/26/2021 57620609 Clases virtuales y clases presenciales

10/26/2021 57620567 Estan bien

10/26/2021 57619673 Esta muy bien porque las que requieren prácticas se llevan acabo

10/26/2021 57619426 Están muy bien

10/26/2021 57607081 Que siempre se aprende mas que estar solo en linea
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10/25/2021 57585906 No tenemos un salón en la facultad �jo

10/25/2021 57585464 no se nada

10/25/2021 57582367 Nada

10/25/2021 57578760 Son buenas

10/25/2021 57578363 Bueeno

10/25/2021 57578077 Que aprendo más que de forma virtual

10/25/2021 57577805 Me gustan

10/25/2021 57566243 Pues están bien

10/25/2021 57565489 Son efectivas

10/25/2021 57557023 Estas clases fueron obligadas la verdad que mal que dicen que son �exibles en cuanto a lo presencial y virtual sólo porque vivo aquí no signi�ca
que quisiera que fueran presenciales, claro cuando sea el caso que sea necesario pues no tengo opcion

10/25/2021 57556227
cuando suspendan las clases por equis razón, que de verdad nos repongan la clase y no den el tema por visto. Tambien que respeten el horario
de examenes, porque despues los cancelan o los mueven y es estresante porque todo el mes estamos llenos de parciales sin descanso cuando
el prontuario indica otra cosa.

10/25/2021 57554838 Son buenas

10/25/2021 57552231 me parece bien

10/25/2021 57551516 Mejor internet en la facultad

10/25/2021 57548921 Que son buenas estrategias con las materias indicadas

10/25/2021 57546106
Al igual que en las clases híbridas ayuda que puedo tener una mejor audición (si hay una buena conexión de internet), pero en estás hay una
mejor comprensión debido a que asisto al aula y cualquier cosa igual puedo preguntarle al docente sobre un tema o puedo entenderle mejor a
la explicación al momento de estar viendo directamente la clase

10/25/2021 57545916 Me gusta porqué desarrollo más el uso de la computadora y del internet

10/25/2021 57545288 Son buenas

10/25/2021 57544715 son necesarias.

10/25/2021 57542539 Bien

10/25/2021 57540855 aún no son de mi total agrado, pero es un gran avance para nuestra carrera

10/25/2021 57540734 Nada

10/25/2021 57540371 Que están bien

10/25/2021 57540196 que me gustan

10/25/2021 57539719 .

10/25/2021 57539667 Buenos

10/25/2021 57539409 Son buenas para estar en movimiento

10/25/2021 57539146 Se pueden impartir de forma correcta, pero el calendario al no tener todas las clases se ve afectado y pueden atrasarse durante el semestre

10/25/2021 57538942 virtual y presencial

10/25/2021 57538847 Es muy útil y practico

10/25/2021 57538505 Un buen balance entre lo que requería ser presencial y lo que se podía hacer a distancia.

10/25/2021 57538472 No tengo nada que dicir

10/25/2021 57537805 Todo bien para mi

10/25/2021 57537725 Me gustaría conocer a mis compañeros externos y tomar clases con ellos
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10/25/2021 57537583 Es igual, nos obligan a ir presencial ?  

10/25/2021 57537386 Ok

10/25/2021 57536552 Aprendo si me concentro en las presenciales

10/25/2021 57536489 Hay oportunidad de tener labs virtuales en caso de que alguien presente síntomas y creo que es algo bueno tener esa opción para los que no
pueden asistir presencial.

10/25/2021 57536325 son mejor que las clases virtuales, me gusta que no se tiene que ir todos los días.

10/25/2021 57535864 Que estoy aprendiendo

10/25/2021 57535410 no estan tan mal, pero falta un poco de cordinacion y cantidad de horas a la semana

10/25/2021 57535062 Mucho mejor que en línea

10/25/2021 57534699 funciona bien

10/25/2021 57534325 Organización en el horario, no puede ser que la primera hora sea virtual y l segunda presencial

10/25/2021 57534273 Son buenas

10/25/2021 57534211 No me gustaron

10/25/2021 57533885 Ahh pre�ero estar en presencial pero no de golpe

10/25/2021 57533529 hasta ahora todo bien

10/25/2021 57533498 Están bien

10/25/2021 57533490 No sirven de nada si solo es una hora de clase a la semana, debe de ser completamente presencial o completamente virtual

10/25/2021 57533176 .

10/25/2021 57533112 no poner videos

10/25/2021 57532984 Pre�ero las presenciales

10/25/2021 57532871 Nada

10/25/2021 57532857 Sería mejor presencial pero por ahora están bien

10/25/2021 57532292 No usar uniforme

10/25/2021 57531562 Que me parecen casi igual que las hibridas

10/25/2021 57531483 .

10/25/2021 57531072 el internet debería de mejorar

10/25/2021 57530964 Son pocas clases presenciales

10/25/2021 57530885 me gustan mucho se trabaja muy bien al tener las 2 opciones

10/25/2021 57530827 Poner en practica lo que hemos ya visto en clases virtuales

10/25/2021 57530824 Que son buena opcion por que habemos quien no podemos estar todo el.l tiempo presencial y tambien por salud
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8. Modalidad presencial (${custom5})8.1. Las clases presenciales se dan en ... 

el aula : 77.59%

el hospital : 13.95%

otro ámbito : 8.46%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

el aula 367 77.59%

el hospital 66 13.95%

otro ámbito 40 8.46%

Total 473 100 %
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8.2. Se respetan los protocolos de salud (marque los que sí se respetan):

QR : 20.65%

Uso de cubreboca : 27.32%

Sana distancia : 24.72%

Temperatura y gel : 26.83%

No se respetan los protocolos : 0.49%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

QR 127 20.65%

Uso de cubreboca 168 27.32%

Sana distancia 152 24.72%

Temperatura y gel 165 26.83%

No se respetan los protocolos 3 0.49%

Total 615 100 %

8.3. El docente me requirió apariencia personal (uniforme y/o código de vestimenta):

Sí  : 90.29%

No : 9.71%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  158 90.29%

No 17 9.71%

Total 175 100 %
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8.4. Lo que quiero decir de las clases presenciales 

11/01/2021 58083637 Más entendible

11/01/2021 58078969 Todo bien

11/01/2021 58078508 Son exelentes

11/01/2021 58078336 Son iguales a las virtuales

11/01/2021 58078165 Son necesarias

11/01/2021 58077309 Me hacen poner más atención y se me graban más los temas

11/01/2021 58075556 Me gustan pero son muy estrictos al momento querer estar virtual algunas veces

11/01/2021 58075376 Que estamos en el aula recibiendo las clases de forma presencial

11/01/2021 58075266 Son geniales, sin duda el volver al campus ha sido de lo mejor

11/01/2021 58075090 Son dinámicas

11/01/2021 58074809 Bien

11/01/2021 58074593 INE

11/01/2021 58074160 Es una de las mejores maneras para aprender y además las clases se hacen mas dinámicas

11/01/2021 58073668 Que me gustan mucho las clases y que se ve el esfuerzo que hacen los profesores

10/31/2021 58008217 Me gustan más que las virtuales

10/31/2021 57994623 son muy interesantes, participativas y de interacción con el temas y laboratorios

10/29/2021 57920246 Me gustan

10/29/2021 57907093 A veces no era tan necesario que fueran presenciales las clases

10/29/2021 57905372 Me sirven mucho

10/29/2021 57903271 Nada.

10/29/2021 57902828 Me gustan pero no me gusta que no haya tanta iluminación en mi salón, o permanecer en el mismo salón las 6 horas fe clases diarias

10/29/2021 57901279 Son bene�cas

10/29/2021 57900578 Todo bien

10/29/2021 57900360 Fue obligado y todas las materias se pudieron dar en línea y al �nal dejar las prácticas (las materias que lo amerizan), ademas, hubieron muchos
contagios en la universidad y nos tuvimos que quedar forzosamente, un terrible manejo

10/29/2021 57900288 si no iba a existir la posibilidad de realizar prácticas no hubieran exigido que fuera presencial

10/28/2021 57798384 que son mucho mejor que las online

10/28/2021 57797713 Asisto a los laboratorios de manera presencial y a las aulas cuando es mi día correspondiente

10/27/2021 57760558 Me gusta mucho ir a presenciales, siento que me es más fácil comprender las clases

10/27/2021 57759330 Me encantan.

10/27/2021 57758573 Mucho mejor que tomarlas virtualmente

10/27/2021 57754225 son muy utiles y mejores

10/27/2021 57750307 Me gustan más que las virtuales

10/27/2021 57745754 me gustan

10/27/2021 57738150 Profesor luego no van
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10/27/2021 57737685 Las extrañooo

10/27/2021 57734448 Son mucho mejores que las virtuales o hibridas

10/27/2021 57734370 Que están muy bien porque son nuestras prácticas

10/27/2021 57734033 Que ha sido de lo mejor para poder aprender realmente

10/27/2021 57733995 son buenas al regresar

10/27/2021 57733335 Que aprendo más que estando virtual, las clases virtuales que he tenido, no he aprendido como las que son presenciales.

10/27/2021 57730698 Ayudan en las materias complicadas

10/27/2021 57730613 Están bien

10/27/2021 57701146 Que es muy bueno que sea en esta modalidad, porque ya no tengo tanto dolor de cabeza y ojos rojos por la pantalla

10/27/2021 57692621 Me ha gustado mucho por la oportunidad que se dio para que se pudiera regresar presencial porque si hubiera sido virtual no me habría gustado
mucho la verdad

10/27/2021 57690821 son bastante dinámicas y mas productivas

10/27/2021 57690413 Me pareció una excelente idea ya que de manera presencial se comprenden más las clases

10/27/2021 57689308 Que entiendo mejor las clases

10/27/2021 57687847 Que para mi es mejor por que aprendes más, ha estar de tras de una pantalla donde a veces no escuchas claramente.

10/26/2021 57668257 .

10/26/2021 57663734 Son buenas

10/26/2021 57663154 Están bien

10/26/2021 57656838 Habían materias que no eran necesarias precensialmente

10/26/2021 57655973 .

10/26/2021 57640932 adecuadas

10/26/2021 57620979 Son mucho más complejas y uno aprende más.

10/26/2021 57620741 agradable regresar al campus

10/26/2021 57620609 asistir al aula de forma personal

10/26/2021 57620567 Estan muy bien

10/26/2021 57620301 Se aprende un poco más y se aclaran a veces muchas dudas que por pena no decimos en línea

10/26/2021 57619426 Todo bien

10/25/2021 57585906 Comprendo mejor las clases

10/25/2021 57584531 Bueno

10/25/2021 57584484 Por el momento todo se ha dado bien en esta modalidad

10/25/2021 57579704 Nada, todo tranqui

10/25/2021 57578086 Me gusta más

10/25/2021 57578002 Es buena, se entiende mejor y me siento más activa y es menos pesado que virtual

10/25/2021 57576709 Chidas

10/25/2021 57576310 Aprendes más rápido

10/25/2021 57576277 Muy buena experiencia y educación
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10/25/2021 57565489 Son funcionales

10/25/2021 57562467 No todos los salones cuentan con una Smart TV ni internet

10/25/2021 57558847 están bien, aunque los profesores van a su ritmo y así es dif ícil tomar apuntes. En las clases virtuales podíamos tomar capturas y más tarde
podíamos completar nuestros apuntes.

10/25/2021 57558079 La conviviencia y amiente de clase es mas calido

10/25/2021 57557226 que son buenas pero aun no estamos listos para volver a estar en ese ambiente porque los periodos son largos en casos sin recesos y eso lo
hace cansado

10/25/2021 57557074 Muy buenas

10/25/2021 57557023 Lo mismo no son �exibles si uno pre�ere virtual no te permiten inscribir la materia por ser presencial. Dijeron que no era obligatorio pero aquí se
demuestra la incoherencia al decir que son �exibles

10/25/2021 57556622 son dinamicas, puedo aprender mucho por que puedo preguntar mis dudas y es mas interactivo estar en el aula

10/25/2021 57554838 Son muy buenas, es laboratorio ayuda mucho

10/25/2021 57554068 Son muy importantes

10/25/2021 57553967 Venir a algún aula con el maestro f ísico

10/25/2021 57552231 buena

10/25/2021 57550200 Muy buenas, la verdad estoy muy satisfecho con esta modalidad

10/25/2021 57549562 Que estoy feliz de regresar

10/25/2021 57549102 Se aprovechan mejor

10/25/2021 57548921 Una buena manera de aprovechar la oportunidad de estar aquí en la universidad

10/25/2021 57547285 Que están bien, con las medidas necesarias

10/25/2021 57546225 Están chilas :)

10/25/2021 57545953 Que se necesitan aplicar más los protocolos

10/25/2021 57545916 Son positivas y interactuemos más

10/25/2021 57545559 Que han sido lo que necesitaba

10/25/2021 57545276 Mucho mejor

10/25/2021 57545179 Ya era necesario volver con todos los protocolos porque aprendemos más o por lo menos me concentro más

10/25/2021 57543884 .

10/25/2021 57543500 Me parecen mejor que tener clases virtuales claramente está comprobado que ir a clases presenciales aprendes muchísimo más que las clases
virtuales dónde te puedes distraer fácilmente en tu cuarto

10/25/2021 57542539 Bien

10/25/2021 57542321 Todo bien

10/25/2021 57542285 muy bien acondicionadas

10/25/2021 57542017 Son para mí la mejor opción de aprendizaje

10/25/2021 57540900 Aprendo mejor

10/25/2021 57540872 Podemos retener más la información y es más fácil resolver nuestras dudas

10/25/2021 57540734 Nada

10/25/2021 57540078 Me gusta mucho las clases presenciales, aprendo mejor la clase y del maestro

10/25/2021 57539719 .



Estudiantes-MDA+ ago-dic-21

10/25/2021 57539667 Bueno

10/25/2021 57539442 Que está muy bien

10/25/2021 57538942 asistir a los laboratorios

10/25/2021 57538842 Que tengan se tenga un poco de paciencia

10/25/2021 57538505 Hay mayor aprovechamiento del tiempo y de los contenidos, ya que no hay que lidiar con los problemas de conexión.

10/25/2021 57538472 No tengo nada que decir

10/25/2021 57537805 Aprendo bastante

10/25/2021 57537740 Se trata de abarcar lo más posible de la materia

10/25/2021 57537725 Son la mejor manera para aprender

10/25/2021 57537583 Buenas

10/25/2021 57537386 Normal

10/25/2021 57537042 Estuvieron bien

10/25/2021 57536552 Aprendo porque no me distraigo

10/25/2021 57536497 Se aprende más

10/25/2021 57536489 que en realidad son clases híbridas porque nos turnamos para asistir y los que no les toca ir, ven la clase por zoom.

10/25/2021 57536073 Lo mejor para crear un ambiente educativo ideal

10/25/2021 57535874 Son prácticas y aprendes más porque no te distraes.

10/25/2021 57535864 Que me sorprende

10/25/2021 57535410 se sienten un poco mas distantes por todos los protocolos, pero mucho mejor que las virtuales

10/25/2021 57535322 Me gustan mucho, estoy satisfecha

10/25/2021 57535291 Mejor porque es de mayor aprendizaje

10/25/2021 57535024 Que ya extrañaba regresar a clases

10/25/2021 57534812 Me siento feliz de regresar a estar presencial, no se compara con las clases en línea

10/25/2021 57534537 Algunos maestros, toman horas exactas, 60 minutos por clase, tratando de aprovechar el tiempo presencial, cuando deberían haber los 10
minutos entre clase.

10/25/2021 57534530 Me gustan

10/25/2021 57534320 todo lo encuentro bien

10/25/2021 57533885 Ah me gustan mas peeo qué no sea todo tempreno y de golpe

10/25/2021 57533571 geniales

10/25/2021 57533529 todos participamos y se aprende mejor estando presencial

10/25/2021 57533498 Están bien

10/25/2021 57533176 .

10/25/2021 57533019 quisiera mas clases presenciales

10/25/2021 57532984 Me gustan

10/25/2021 57532871 Algunos grupos son muy disparejos (asisten muchos un día, pocos otro día)

10/25/2021 57532857 Me gustan, aunque es más presión también
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10/25/2021 57532685 Han sido bastante buenas. Hay ocasiones en donde lo híbrido no permite la interacción directa con mis compañeros.

10/25/2021 57532341 Ya estoy harto de los cubrebocaaaas

10/25/2021 57531901 Todo bien

10/25/2021 57531562 Son muuuy entretenidas y me gustan bastante

10/25/2021 57531050 Es lo normal, sólo que nos acostumbramos a estar en casa

10/25/2021 57530983 Las pre�ero

10/25/2021 57530941 Me gusta convivir con mis compañeros y el poder volver al aula en clases que son tan prácticas que en una pantalla me aburriría

10/25/2021 57530916 ya hacían falta

10/25/2021 57530885 solo lo pre�ero en clases de taller de arquitectura....

10/25/2021 57530827 Poner en practica lo ya visto en la modalidad virtual

9. OTROS ASPECTOS9.1. Me contagié de COVID en este semestre:

Sí : 5.92%

No : 94.08%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 28 5.92%

No 445 94.08%

Total 473 100 %
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a. Falté a clases: 

Sí : 61.29%

No : 38.71%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí 19 61.29%

No 12 38.71%

Total 31 100 %

b. Pude ponerme al día después de recuperarme

Sí  : 76.67%

No : 23.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  23 76.67%

No 7 23.33%

Total 30 100 %



Estudiantes-MDA+ ago-dic-21

c. El docente me dio seguimiento para ayudarme

Sí  : 71.43%

No : 28.57%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Sí  20 71.43%

No 8 28.57%

Total 28 100 %

13. Para el próximo semestre me gustaría

Volver al campus : 75.95%

Continuar estudiando desde mi casa : 24.05%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Volver al campus 360 75.95%

Continuar estudiando desde mi casa 114 24.05%

Total 474 100 %


